



NEDEL'NÁ KATECHÉZA

téma: Odíď zo svojej krajiny do krajiny, ktorú ti ukážem

Abram v rozprávaní dnešného prvého čítania stojí pred vážnou výzvou. Boh, v ktorého uveril, sa na neho obracia s pozvaním: „Odíď zo svojej krajiny, od svojich príbuzných a z domu svojho otca do krajiny, ktorú ti ukážem.“ Abram určite netuší, že stojí na začiatku veľkého príbehu, ktorý bude inšpiráciou a povzbudením pre tisíce ľudí nasledovných tisícročí.

Boh od neho žiada aby odišiel. Už jeho otec Táre opustil svoju domovinu, staroveké chaldejské mesto Ur a presťahoval sa so svojou rodinou na sever Mezopotámie, do Haranu. Dôvod nepoznáme, no niektorí odborníci sa domnievajú, že Táre utekal na sever pred postupujúcim polyteizmom, aby mohol v slobode žiť svoju vieru v jediného Boha. Je možné, že Abram stojí pred tou istou voľbou. Odišť znamená chrániť svoju vieru.

NEDEL'NÁ KATECHÉZA:

Odíď zo svojej krajiny do krajiny, ktorú ti ukážem!



Zdroj: Nedel'ná katechéza: www.tvoj-strom.info;
autor: ThLic. Jozef Možiešik, PhD.



PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI #5.marec

Požehnané dobré ráno, priatelia. Nech v nasledujúcich slovách dnešného evanjelia objavíte skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas celého dňa.

Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Matúša (Mt 17, 1-9):

Ježiš vzal so sebou Petra, Jakuba a jeho brata Jána a vyviedol ich na vysoký vrch do samoty. Tam sa pred nimi premenil: tvár mu zažiarila sťa slnko a odev mu zbelel ako svetlo.

Vtom sa im zjavil Mojžiš a Eliáš a rozprávali sa s ním. Vtedy Peter povedal Ježišovi: „Pane, dobre je nám tu. Ak chceš, urobím tu tri stánky: jeden tebe, jeden Mojžišovi a jeden Eliášovi.“

Kým ešte hovoril, zahalil ich jasný oblak a z oblaku zaznel hlas: „Toto je môj milovaný Syn, v ktorom mám zalúbenie; počúvajte ho.“

Keď to učeníci počuli, padli na tvár a veľmi sa báli. No pristúpil k nim Ježiš, dotkol sa ich a povedal im: „Vstaňte a nebojte sa!“ A keď zdvihli oči, nevideli nikoho, iba Ježiša.

Keď zostupovali z vrchu, Ježiš im prikázal: „Nikomu nehovorte o tomto videní, kým Syn človeka nevstane z mŕtvych.“

...Liturgický kalendár na tento deň



*Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 *späť na Úvodnu sekciu*